

## 河南发布高考规则 入考场只能带9样东西 手表、水杯都是违禁物 不要使用繁体字、网络语言



高考在即,省招生办昨日发布考生守则,今年高考,我省将进一步加强入场检查,尽量避免考生的无意识违规行为。忘带身份证怎么处理?考试期间想上厕所咋办?写作文能不能用繁体字?使用网络语言扣分吗?省招生办新闻发言人为考生送上高考考场应急锦囊。 郑州晚报记者 张竞旻

### 进考场,只能带9种物品

无特殊规定,考生进入高考考场,只能携带9种与考试有关的物品:身份证、准考证、2B铅笔、书写用0.5毫米的黑色签字笔或钢笔、直尺、圆规、三角板、无外套橡皮,其他任何物品不准带入考场。

严禁携带各种通信工具(如手机等具有发送或者接收信息功能的设备等)、电子存储记忆记录设备

备以及涂改液、修正带、手表或其他计时工具等物品进入考场。水杯也属于违禁物品。

考生不得自行传递文具。遇试题卷、答题卡分发错误及试题字迹不清楚等问题,可举手询问。

考试期间原则上不允许上厕所,若是考试期间内急,经主考批准,可在工作人员陪同下去“方便”。

### 证件丢失或忘带,别慌张

按照规定,考生须携带身份证、准考证入场,不过,若是发生证件丢失的意外,考生也不必慌张。

经带队老师或者有关方面证明,确定是本场考生的,经主

考批准,可进场考试。考生可委托他人在本场考试结束前取回或补办。考试结束前若能取回交给监考员,检查无误的,本场考试有效,否则考试无效。

普招生和对口生准考证遗

失,可到报名所在县(市)、区招生办申请补办。专升本考生的准考证由市招生办补办。身份证丢失可到户口所在地的公安部门开具带照片的身份证明,并由公安部门在照片上加盖其公章。

### 选考题须按要求作答

今年我省仍使用全国统考新课标试卷,有关科目设置有选考题。

答题前要仔细阅读答卷上的注意事项,比如选考题要

求先选后答,选啥答啥。不能不选就答,这样就不知你答的是什么问题;更不能答非所选,这样就没有成绩。

注意在答题卡上作答,答

案写在试题纸上无用的;要在答题卡上的指定位置作答,否则在扫描答案卡和网上远程评卷时,可能会找不到对应的答案。

### 出考场,不能把草稿纸带走

入场时,考生须接受身份验证(身份证识别、指纹采集、照相)。

开考前25分钟(第一科前移10分钟)预备铃响后开始入场,10分钟内入场完毕,外语科目考试开考前30分钟入场,开考前15分钟后,迟到

考生不准进入考点。开考信号发出后才能答题。当科考试结束前,考生不得出场。

考试终了信号发出后,立即停笔,根据监考员指令依次退出考场。不准将试题卷、答题卡、答案、草稿纸带出考场。

### 不要使用繁体字、网络语言

参加全国统考(除外语科外),笔试一律用现行规范汉字言文字答卷。

针对往年出现的使用繁体字答卷学生,省招生办新闻发言人陈大琪提醒,须用现行规范的语言文字答卷,答题中出现网络语言或火星文,可能都会被扣分。

考生须在监考教师的指导下自己动手粘贴本人的试卷条形码。粘贴时一定要核对条形码与本人信息是否一致,并在

指定位置粘贴。万一粘贴效果不理想(如方向颠倒、扭曲、折皱等),也不要撕下重贴,只要条形码信息无误,正确填写了本人的考生号、考场及座位号,评卷登分都不受影响。



郑州市皮肤病医院倪文琼和她的团队在认真讨论患者病情

### 回顾:58年变化翻天覆地的

始建于1956年的郑州大学附属郑州中心医院皮肤科,是郑州市成立最早的皮肤专科,是郑州市卫生系统首批重点专科。

老一辈的皮肤科专家张褒佳是该院皮肤科老主任、创始人。从医55年,他“痴情”于解除皮肤病病人的痛苦,填补了河南皮肤病防治事业的多项空白。

从成立之初的一医一护,到如今的52人医疗团队;从当初的小科室,到激光医学美容美肤中心、光物理治疗中心、中医治疗中心、皮肤外科治疗中心、变态反应(过敏反应)诊疗中心多位一体的专科医院,经过58年的风雨洗礼,郑州大学附属郑州中心医院皮肤科发生着翻天覆地的变化。

“感觉怎么样?有哪儿不舒服按床铃找我们,身上的皮肤不要抠……”6月4日,郑州市皮

肤病医院病房内,护士长阴毅一边叮嘱刚入院的一位红皮病银屑病患者注意事项,一边自然地动手查看患者结满鳞屑的皮肤。

皮肤病医院病房里,多是这样的重症银屑病患者,但每天为患者清疮、换药,对医护人员来说是再正常不过的事。

在这里,医护人员对患者的用心不仅体现在护理服务中,还体现在走廊加床旁为保护患者隐私专门设置的屏风上,体现在为增强患者的自信进行的三级心理疏导中,体现在节假日医疗服务同质化的举措里……

“我们一直铭记张褒佳主任‘淡泊明志、宁静致远’的高尚情操,学习他爱病人、爱医学、以医为命的事业追求。”郑州市皮肤病医院院长倪文琼说,他们会让老主任创下的优质品牌传承下去,并发扬光大。

在郑州乃至河南,提起皮肤病,人们都会自然而然地想到郑州大学附属郑州中心医院皮肤病科。这个由我省著名皮肤病专家张褒佳一手打造的传奇科室,历经58年的风雨洗礼,早已成为众多皮肤病患者心中的明灯。6月7日,这个传奇科室将迎来发展史上的里程碑——郑州市皮肤病医院即将挂牌成立。这是郑州大学附属郑州中心医院皮肤病科悠久传承和雄厚实力的证明,这更是新发展与新征程的起点,一个崭新的郑州医疗高地已经悄然崛起,更将不断攀升。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 封宇

## 兴大医情怀 医德与技术打造业界知名品牌 谱名院华章 皮肤病医院成立再迎发展机遇

——写在郑州市皮肤病医院(郑州大学附属郑州中心医院皮肤科)开诊之际

### 传承:张褒佳精神在皮肤病医院发扬光大

70多岁的老吕是一位天疱疮患者,当初到郑州市皮肤病医院就诊时,脸部、全身的皮大面积糜烂、发臭,有的部位结了一层厚厚的脓痂。

换药时稍微碰到病灶就疼痛难忍。“清洁”护理环节显得十分关键。

殷灵芝和李存涛是老吕的主管医生,每次为其清疮换药时他们

特别小心,而每一次换药都要3个小时。就这样,一直持续了2个多月,老吕溃烂的皮肤一块块结痂、脱落、痊愈。

“我们自己家人都受不了那气味,没想到这里的医务人员那么细心、贴心。”提起医务人员的照顾,老吕的家人感激不已。

很多皮肤病患者,就医过程中走了很多弯路,心理造成了很大

的创伤。郑州市皮肤病医院医护团队注重对患者进行治疗的同时,心理疏导也会介入,以达到治疗的最佳效果。

“没想到医患关系如此和谐,没想到皮肤科领导如此带队,没想到医务人员如此敬业。”一位患者感谢信里面三个“没想到”,字里行间透出了对这里医疗团队的敬佩和感谢。

### 发展:雄厚实力攀业界巅峰

“不用担心,现在控制的很好,药一定要坚持吃。”5月22日,周口的小卢再一次来到郑州市皮肤病医院复诊,接诊的医生耐心叮嘱着。

24岁的小卢是倪文琼从死亡线上拉回来的脓疱性银屑病患者。第一次来院就诊时,由于以往不当治疗出现了严重的骨髓抑制,血细胞三系极度降低,高热,全身红斑、脓疱,异味刺鼻,极度衰弱,生命垂危。倪文琼立即组织相关科室会诊,制定合理治疗方案,医护人员谨慎诊疗,细致护理,小卢逐渐转危为安,顺利康复。

像这样的奇迹,每天都在郑州市皮肤病医院发生着。很多重症药疹、天疱疮、红皮病、红斑狼疮等危重病人从这里迎来了自己的新生。

目前,郑州市皮肤病医院开展的“光动力治疗皮肤肿瘤”处于国内先进水平;“银屑病综合治疗和患者管理”、“血管性色素性皮肤病的激光综合治疗”、“良恶性皮肤肿瘤外科综合治疗”、“白癜风自体表皮和黑素细胞移植”等技术在省内处于领先水平。在重症银屑病、重症药疹、免疫性大疱病等疑难重症疾病的治疗方面拥有丰富的经验。

据悉,作为市级医院里皮肤科最早有病房科室,郑州市皮肤病医院现开放病床60张,患者来自全省各地及周边省份。年门诊量12万人次,年出院患者1800例。

谈到医院的发展前景,郑州大学附属郑州中心医院院长郝义彬信心十足,“我们计划用一两年的时间,开放床位100张。针对银屑病患者较多的状况,专门设立银屑病病区。设立郑州市皮肤病研究学会,将皮肤病医院建设成为临床、教学和科研多位一体的综合专科医院。”